

今日济南 城事

济南又借来46位“外脑”助力

“特聘专家”多集中在生物医药和电子信息领域

本报4月25日讯(记者 马云云 实习生 袁苗) 25日,济南市举行引进高层次人才工作推进会议暨第五批引进高层次人才签约仪式。46名来自美国、法国、日本等8个国家和地区的高层次创新创业人才成为“泉城特聘专家”,其中创新人才7名、创业人才39名,共获得创业和科研扶持资金5800万元。

据介绍,第五批引进的这46名高层次人才中,有37人具有海外工作、学习或创业经历,有博士学位、博士后经历的42人,平均年龄42岁,最小的30岁,外籍人士15名,在海外担任副教授、副研究员以上专

业技术职务的26名,担任海外企业中高级以上管理职务的12名,分别来自美国、澳大利亚、加拿大、韩国、新加坡等8个国家和地区,相对集中在生物医药和电子信息领域,涉及下一代信息技术、新能源、新医药及生物产业、高端装备制造等多个战略性新兴产业领域。

至此,已有5批、209名海内外高层次人才入选“5150引才计划”,90%具有海外留学、工作或创业经历,外国国籍68人,其中13人入选国家“千人计划”、24人入选省“泰山学者海外特聘专家”。这些人才中,有院士1人,博士、博士后171人;

166人带成果带资金来济创业,创新创业方向涉及新信息、新能源、新医药及生物产业、高端装备制造业等多个领域;94家企业已经完成注册或正常运营,预计今年可实现销售收入3.5亿元。

济南市2009年启动实施了“5150引才计划”,即计划用5年左右时间,面向海内外引进150名能够提高城市竞争力、推动高新技术产业发展的高层次创新创业人才,市政府专门设立了每年规模1亿元的专项资金,用于对引进人才的创业资助、科研补助、待遇补贴、住房安置等。

头条链接

集中引进创新创业团队 最高可获500万经费

本报4月25日讯(记者 马云云 实习生 袁苗) 25日举行的引进高层次人才工作推进会议暨第五批引进高层次人才签约仪式上印发了《关于实施海内外高层次人才引进倍增计划的意见》,根据意见,一次集中引进的创新创业团队,可获得最高500万元经费支持。

上,确定实施海内外高层次人才引进倍增计划,包括引进高层次人才、高层次人才和高层次创新创业团队。对于一次集中引进的创新创业团队,可获得最高500万元经费支持。创新创业团队核心领军人才享受高层次人才工作津贴,创业团队核心领军人才享受创业扶持资金,其他团队成员符合条件的,可享受相应安家费支持。

济南市将在完成“5150引才计划”目标任务的基础

济南将培育一批行业领军高科技企业

有上市潜力的最高奖200万

本报4月25日讯(记者 马云云 实习生 袁苗) 根据济南市《关于实施海内外高层次人才企业计划的意见》,济南市将培育一批具有行业领军地位的高科技企业。对有上市潜力和需求的企业提供奖励和支持,最高支持200万元。

该计划要求创业人才入选市“5150引才计划”、“5150引才倍增计划”,每年在济工作6个月以上,已申请并获批全部市级创业扶持资金或科研启动经费。国家“千人计划”和“泰山学者海外特聘专家”

人选优先支持。

创业人才企业属于电子信息、生物医药、新能源新材料、高端装备制造等战略性新兴产业领域,企业技术水平国际国内先进;已经持续具有销售收入,具有迅速发展壮大潜力。企业项目技术水平国际领先,具有发展成为国内外同行业领军企业潜力,或在所属战略性新兴产业链延伸完善方面发挥重要整合引导作用,获得市场认可,具有一定产品订单,具有广阔发展前景和预期效益的企业,条件可适当放宽并重点支持。

济南市将提供相应措施,融资贷款方面将协调市创业投资引导基金、战略性新兴产业发展专项资金重点支持,积极争取省级创业投资引导基金支持,风险投资首轮最高1000万元,并在股权比例、投资年限等方面进行倾斜;对已有投资机构介入的企业,可实行最高100%跟进投资,并在跟进投资比例、最高限额上适当放宽;对有上市潜力和需求的企业,在股份制改造、上市辅导等不同阶段提供奖励和支持,最高支持200万元。



给自己动手做的比萨留个影。4月24日,济南恒隆广场必胜客餐厅里,前来就餐的市民获得了意外惊喜,他们被邀请一起动手做比萨,吃上自己做的比萨,别有风味。 本报记者 左庆 摄

官方检验: 知蜂堂胶囊,合格!

第三方权威检验,合格!

近期,网络报道事件闹得沸沸扬扬,知蜂堂的顾客也心有余悸。“知蜂堂蜂胶胶囊,是不是合格的?能不能放心使用呢?”为了让消费者放心,知蜂堂第一时间邀请第三方检测机构北京市昌平区产品质量监督检验所,对供应商空心胶囊进行抽查检验,结果全部合格,顾客可以放心使用。

空心胶囊中脘含量国家标准是≤2mg/kg,知蜂堂蜂胶供货商空心胶囊检测结果分别是:0.66 mg/kg; 0.78 mg/kg; 0.81 mg/kg。知蜂堂所采用的胶囊脘含量都远低于国家标准,是安全可靠的。



(厂家资质及检验报告可到专卖店查询)

牛骨生产空心胶囊,安全!

被曝光的问题胶囊多是由工业明胶生产的,脘含量严重超标,危害人体健康。知蜂堂蜂胶所采用的空心胶囊均由牛骨生产,符合国家食用标准。此外,知蜂堂每年4次聘请第三方检测机构对空心胶囊等供应商进行十分严格的质量审核,绝不允许一粒不合格的空心胶囊进入生产车间。而且,每一批次蜂胶都必须留样三年,以备随时抽查。

13年无一粒蜂胶不合格

知蜂堂被评为“质量管理示范企业”



4月16日,北京市药品监督管理局在北京会议中心召开“北京市药品安全百万工程暨建设大会”,北京知蜂堂蜂产品有限公司获得了“质量管理示范企业”荣誉。这是药品监督管理局领导对知蜂堂的信任,也是对知蜂堂一直以来严把质量关,落实规范生产的肯定和表彰。在日前深受“毒胶囊”影响的医药保健领域,知蜂堂能获此殊荣更有意义,足以证明知蜂堂蜂胶质量过硬的、品质是放心的。

重点关注

蜂胶原料供不应求

近年来,蜜蜂的采花期总是遭遇“倒春寒”和恶劣的雨水天气,蜂胶原料的产量很不稳定;另一方面,随着人们对蜂胶认识的加深,吃蜂胶的人越来越多,从而导致蜂胶原料的供应处于“供小于求”的严重不足状态。最近几年,蜂胶原料价格每年上涨幅度都在20%以上,成品蜂胶价格持续上涨已成必然。

蜂胶好比“增值黄金”,顾客存货越多获利越大

为了保证市场供应,知蜂堂建立了亚洲最大的蜂胶原料储备库,每年大量收购,使原料的储备量一直维持在160吨以上。由于成本大幅上扬,知蜂堂将采取两种方式予以应对:一是上调蜂胶价格,二是在以后优惠活动中买蜂胶不再赠送蜂胶,或者买蜂胶送蜂胶的优惠力度大幅下调。

如果老顾客家中的蜂胶已经吃光或者存货不足,建议本次活动期间抓紧购买,蜂胶就好比“增值黄金”,顾客存货越多获利越大。

知蜂堂厂家特惠

全能电热锅 床上精品四件套 免费送



蜂胶就是“增值黄金”,市场价格年年上涨,顾客蜂胶存货越多获利越大!

活动时间:2012年4月21日-29日(限时抢购) 订购热线:0531-86990622

- 优惠1:** 蜂胶买6赠2,再送茶素胶囊1盒
- 优惠2:** 蜂胶买10赠3,再送全能电热锅1个
- 优惠3:** 蜂胶买15赠5,再送床上精品四件套1套+代金券1张
- 优惠4:** 蜂胶买20赠8,再送床上精品四件套1套+代金券1张。

国家卫生部批准“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大作用
13年专注蜂胶,国家蜂胶项目产业化基地,开创中国蜂胶品牌

- 请到济南以下指定专卖店购买,谨防假冒。
- 大港店专卖店:在四前二北100号同
 - 七路店专卖店:在七前六北200号同
 - 东关大街专卖店:东关大街东100号同
 - 经十路店专卖店:经十路体育中心西侧电力医院东100号同
 - 堤口路店专卖店:堤口路大润发西侧同
 - 经十路店专卖店:经十路体育中心西侧电力医院东100号同
 - 经十路店专卖店:经十路体育中心西侧电力医院东100号同
 - 经十路店专卖店:经十路体育中心西侧电力医院东100号同